
ACTIVIDAD 3: Concepto de lengua, dialecto y sistema lingüístico 

A. Si fuese artículos, ¿ qué titular le pondrías al texto? 

TEXTO 1 : Language's path throug different cities. 
TEXTO 2 : When politics collide with the language's path. 

B. ¿ De qué tratan? Haced un resumen con vuestras palabras de 3 líneas aprox.

TEXTO 1 : En este texto, se recogen las diferencias lingüísticas de distintos países. Así, partiendo 
desde Madrid hasta Cataluña se observan cambios en la lengua con tan solo recorrer unos kilómetros
y sin salir de un mismo país. A pesar de estos cambios lingüísticos los residentes de una cuidad y de 
otra son capaces de comunicarse. Sin embargo, pasar de una país a otro supone  la 
incomprensibilidad. 

TEXTO 2 : En este texto, se expone las consecuencias de la guerra que ha producido una división 
lingüística entre dialectos del danés pasando a hacer algunos de ellos dialectos del sueco. 

C : ¿ Qué intentan ejemplifcar los autores? 

TEXTO 1 :  No se puede decir con exactitud donde empieza y donde acaba un dialecto, ya que no 
hay unos parámetros delimitados.

TEXTO 2 : La lengua se ve afectada por razones sociales, económicas y políticas. En este contexto, 
las razones hacen de frontera, y no los cambios lingüísticos qué deberían marcar la diferencia.

              2. ¿ Cómo decide una comunidad cuál es el dialecto estándar?

El dialecto estándar se ha establecido por razones políticas, sociales, económicas y culturales. 


